
Практична робота 

Створення бази даних «Школа». 
1.​ Створіть таблиці (Создание -> Конструктор таблиць): 

1)​Учні (Код(ключове поле), Прізвище, Ім’я, Дата 

народження (тип поля «Дата»), стать, клас, 
Успішність(тип «Числовий»)) 

2)​Вчителі (Паспорт (ключове поле, тип «Текстовий»), 

Прізвище, Ім’я, По батькові, стать, спеціальність) 

3)​Викладання (Вчителі(не ключове поле), Клас(не 

ключове поле)) 

4)​Класи  (Назва(ключове поле)) 

5)​Класний керівник (Учитель(ключове поле), 

Клас(ключове поле)) 
2.​ Заповніть таблиці Вчителі, Учні, Класи згідно зразка 

         Вчителі 

 
 

Учні 
 

 
 

Класи 

 



3.​ Налагодьте зв’язки між таблицями: 
1)​ Закриваємо і зберігаємо всі таблиці; 
2)​ Відкриваємо таблицю Учні в режимі конструктора; 
3)​ Для поля Клас вибираємо тип «Майстер підстановок» - 

Далі- Вибираємо таблицю «Класи» - Далі – Вибираємо поле 
«Назва» - Далі – Далі – Ставим галочку 

 - Готово; 
4)​ Переходим в режим таблиці і вибираємо класи згідно зразка: 

  
4.​ Аналогічно до пункту 3 налагоджуємо зв’язки для таблиць 

Викладання, Учні та Класи: 
a.​ Відкриваємо таблицю Викладання у режимі конструктора  
b.​ Для поля Вчителі вибираємо тип «Майстер підстановки»  
c.​  Вибираємо таблицю Вчителі поле Паспорт, ОБОВ’ЯЗКОВО 

ставимо галочку (щоб не було 
помилок, простежте щоб таблиця Вчителі була закрита) – 
Готово; 

d.​ Для поля Класи вибираємо тип «Майстер підстановки»  
e.​  Вибираємо таблицю Класи поле Назва, ОБОВ’ЯЗКОВО 

ставимо галочку (щоб не було 
помилок, простежте щоб таблиця Класи була закрита) . 

5.​ Аналогічно налагоджуємо зв’язки у таблиці Класний керівник. 

6.​ Зберігаємо все і заповнюємо таблиці згідно зразка: 

Викладання 



 

Класний керівник 

 
7.​ Зберігаємо все.  
8.​ Перевіряємо зв’язки 

 

 


